

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ**

INFORMAÇÃO Nº 6/2021/UFPR/R/SD/DSC

ERRATA

No Edital 69, onde lê-se saudecom@ufpr.com, leia-se saudecom@ufpr.br

Atenciosamente,

Marcelo José de Souza e Silva

@cidade_unidade@, 05 de março de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **MARCELO JOSE DE SOUZA E SILVA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SAUDE COLETIVA - SD**, em 05/03/2021, às 10:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida [aqui](#) informando o código verificador **3354182** e o código CRC **640B6BA3**.